

# 让桂花酒成为香城名片

## ——“桂客珍藏”计划全面启动

●记者 傅辉

11月10日,来自嘉鱼的唐甜与咸宁香城之约桂花产业发展有限公司签订代言“芳野”桂花酒的协议,“桂客珍藏”计划营销宣传全面启动。

唐甜是嘉鱼的“大乔”,家乡旅游形象代言人。她身高182cm,从小形象出众,参加过不少选秀和比赛,曾获得2016年世界华裔小姐湖北赛区亚军,2017年世界旅游小姐湖北赛区冠军,2017年上海国际模特大赛湖北赛区冠军。

据了解,这款“芳野”牌桂花秘酿酒是咸宁香城之约桂花产业发展有限公司联合湖北八月花食品股份有限公司在古法传承基础上,采用窖藏10年基酒,共同研发的一款桂花酒。该酒42度,清香型,口感绵柔醇厚,颜色微黄清亮,散发着淡淡的桂花幽香,饮之如怡,包装低调奢华,稳重大气。

据咸宁香城之约桂花产业发展有限公司总经理章淮介绍,桂花酒象征着团圆、美满、祝福和感恩,因“桂”与“贵”谐音,也象征着富贵吉祥、子孙昌盛。因此,在每一个值得纪念的瞬间,比如,家庭聚会,贵客相逢,在一起品尝有特色的陈年桂花酒,这个宴请将更加亮色。又或许挚友分别之际、少女初嫁之时,拜访长辈之期,以珍藏多

年的桂花酒相赠,这就不仅仅是酒了,更是对亲人诚挚的祝愿、是对贵人的感恩、是对儿孙的期许。我们的父母、儿孙、亲友、恩师是我们生命中的“桂”客。把象征着吉祥、美满、感恩的桂花酒珍藏起来,和我们的“桂”客一同分享会有特别的味道。所以我们顺势而为,借助中国桂花城建设的东风,倾心打造出一个独特的分享平台,推出桂客珍藏计划,为百万桂(贵)客开启一场前所未有的桂花酒珍藏之旅。让咸宁的桂花酒香遍中华大地,享誉世界。

如何进行销售?章淮介绍,这款酒零售指导价1680元/份(2.5L/坛),以会员制销售为主,茶楼、酒店、农庄及会所将是优先考虑的代理商人选,采用线上线下相结合,互联网和传统销售相结合的方式推广。总部给代理商开通复制属于自己的桂客珍藏小程序,提供所有宣传和线上订单发货、售后保障,代理商无压力、零风险轻松创业创收。每一个县区最先加入的代理商可以优先成为事业合伙人。同建平台,共同发展,共享红利将是桂客珍藏计划的主旋律。

快意人生岁月悠,今朝举杯同聚首,秋日珍藏为桂客,捧出吴刚秘酿酒。

欢迎有志之士查询:

0715-8813588/15391671889



# 尊禧鹿业打造乡村振兴新样板

## ——记湖北省尊禧鹿业有限公司总经理谭英

●记者 傅辉 通讯员 徐泽优浪

今年,多家央媒报道尊禧鹿业带领当地乡亲们依托现有资源,开创特色发展之路,助推县域富强的事迹。近日,记者采访了谭英,她从大城市毅然返回家乡通山县大竹村创业养殖梅花鹿。自2017年起,她全身心投入到梅花鹿养殖事业中,以坚韧不拔的毅力和对家乡的深情厚谊,一步步将梅花鹿养殖事业做大做强。在她的带领下,尊禧鹿业不仅实现了自身的快速发展,更带动了当地村民的增收致富,成为了乡村振兴的典范。

### ■品质为基,打造“尊禧堂”品牌

多年来,尊禧鹿业坚持以品质为支点,汇聚了国内外顶尖的科研力量,不断突破技术瓶颈,创新产品形态,丰富产品线。从传统的鹿茸、鹿血、鹿肉等初级产品,到现代科技赋能的鹿胎膏、鹿鞭膏、鹿胶膏等深加工产品,以卓越的产品品质和独特的健康功效赢得了市场的广泛认可和消费者的青睐。

尊禧鹿业不计成本搭建千亩鹿场基地、饲料基地、药食原材料采购、产品研发、车间升级改造,细节上的追求完美才成就了龙头企业的硬实力。

尊禧堂品牌也因此成功入选品牌强国·自主品牌优选工程,尊禧鹿业被评为“梅花鹿养殖加工销售行业优选成员单位”。

2024年,尊禧鹿业参与制定《药食同源及药膳配方食品生产加工技术规范》,通过制定行业规则从源头把控品质。每一批次的产品出厂前至少要经过上百次的检测,方方面面筑牢质

量生命线,把消费者对健康、品质的需求放在第一位。

### ■创新为魂,践行企业社会责任

自成立以来,尊禧鹿业以创新为翅膀,积极践行企业社会责任,助力乡村振兴,展现了企业的社会担当和人文关怀。依托天然生态资源团结地方民众,以“整合+赋能+提升”为主要模式,精耕乡村产业。

尊禧鹿业发展的同时也带动了大竹村500余户农民增收致富,促进2万亩种植基地的发展,成为本省经济效益领先的重点龙头企业。这不仅帮助通山当地农户脱贫致富,也带动了周边区域经济的发展。尊禧堂品牌已成为产品出村、产业兴旺、脱贫攻坚的有力代表,多次受到政府部门表彰。

在尊禧鹿业的带领下,越来越多的村民通过鹿场招工培训实现了家门口就业,不少外出打工的家长们也陆续回到家乡。父母的精心照料让当地留守儿童的困境一步步打破。

不仅如此,尊禧鹿业还成立了助学关爱会。与当地政府、教育部门及公益组织紧密合作,大力开展捐资助学等教育公益活动,点亮万千贫困学子的人生梦想。

2023年,尊禧鹿业入选了“全国农村直播电商优秀案例”。谭英因对通山县电商助农直播行业的杰出贡献,受到政府领导及行业同僚一致认可,当选通山县电子商务协会副会长。今年4月份,通山县商务局、县电子商务协会授予谭英“爱心助农主播”荣誉称号,这些荣誉是政府部门对谭英的高度评价和本地农户的信任。



### ■尊禧鹿业事迹被多家央媒报道

今年1月8日,尊禧鹿业事迹被央广网报道。访问以创始人谭英为第一视角,串联企业成长历程及梅花鹿产业发展现状,以及企业如何带领当地乡亲们依托现有资源,开创特色发展之路,助推县域富强。五分多钟的节目,让更多人了解到尊禧鹿业的发展历程和产品研发成果,树立了新时代中国梅花鹿行业自主品牌形象。

今年暑期,CCTV-1等四大央视频道黄金时段滚动播出了尊禧鹿业的品牌宣传片,通过媒体平台展示了湖北企业的风貌和实力。宣传片不仅突出了尊禧鹿业产品的天然、健康、营养等特点,还展现了谭英及其团队在乡村振兴中的积极贡献。

央视黄金时段亮相,中国日报、湖

北日报、消费日报等国内主流媒体争相报道后,各大网络媒体也纷纷转载相关报道,进一步扩大了传播范围和影响力。中国发展网、人民政协网、环球网、中国财经报网、中国商报网等知名网站均在显著位置推送了谭英的事迹和尊禧鹿业的品牌信息。

尊禧鹿业的发展史不仅是个人奋斗的故事,更是一个关于乡村振兴、产业扶贫的生动案例。谭英用自己的实际行动诠释了新时代女性的责任与担当,为广大农村青年树立了榜样。展望未来,尊禧鹿业将继续秉承“品质为基、创新为魂”的发展理念,不断拓展产品线和市场渠道,为更多消费者提供高品质的鹿产品。同时,谭英也将继续带领乡亲们探索乡村振兴的新路径,为实现共同富裕贡献自己的力量。